

# 茶香飘

沿着总书记的足迹

张岚  
陈力  
摄影报道

2020年4月21日,习近平总书记来到陕西省安康市平利县老县镇蒋家坪村,拾级而上登凤凰茶山,边走边察看茶树的长势。他指出,人不负青山,青山定不负人。绿水青山既是自然财富,又是经济财富。希望乡亲们坚定不移走生态优先、绿色发展之路,因茶致富、因茶兴业,脱贫奔小康。

乡亲们牢记习近平总书记的叮嘱,不断做大做强茶产业,日子越来越红火。



▲云雾缭绕的陕西省平利县老县镇蒋家坪茶园。近年来,蒋家坪村守好绿水青山,做强茶产业,全村茶园面积由2020年的2000亩增加到现在的2750亩,年产茶15吨,产值达400余万元。

▶平利县老县镇蒋家坪村,茶农在手工制作茶叶。当地生产的茶叶因绿色天然、富含锌硒而备受消费者喜爱,并出口中亚等国家和地区。

◀平利县老县镇蒋家坪村不仅被评为国家AAA级旅游景区,还获得“中国美丽休闲乡村”称号。

◀平利县老县镇蒋家坪村82岁的村民寇昌盛、王仁秀夫妇高兴地说:“我们真是赶上了幸福好光景,每天的日子和蜜一样甜。”

▼平利县老县镇蒋家坪村,农家乐经营者在晾晒土特产。蒋家坪村在打造高质量茶产业链的同时,挖掘旅游资源,培育新兴业态,探索出以茶促旅、以旅兴茶的茶旅融合新路子。



▲平利县老县镇蒋家坪村电商经营主人在直播销售茶叶。当地把平利女媧茶、平利绞股蓝打造成畅销产品。



▼平利县老县镇蒋家坪村原村党支部书记、茶旅研学基地讲解员罗显平(左一)向西北大学社会实践学生讲解当地“因茶兴业”的发展故事。

